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Do Budapešti se dá dostat vlakem nebo autobusem. Nejlevněji vyjde cesta autobusy Student 
agency. Mě jel přímý vlak Ostrava-Budapeť, tam zpět za cca 3000kč. 
 
Ve městě jsme se přepravovali hlavně metrem. Měsíční jízdenka vyšla na 350kč, platila na 
celou mhd v Budapešti (tramvaje, autobusy). 
 
Koleje, kde jsme bydleli, byly nedaleko centra. Pokoje byly po 4 lidech. My jsem si dokonce 
mohli vybrat s kým chceme být na pokoji, nabídka byla od Japonek, přes Rumunky až po 
Italky. Nakonec jsme byly bydleli s Italkou a Španělkou, což se i potom ukázala jako nelepší 
volba:). 
Na pokoji byl jídelní stůl, lednička, taková malá jídelna. Pokoje nebyly na první pohled 
nějaká pecka, ale když se to tam uklidilo, zabydlelo, bylo to fajn. Podobalo se to našim 
kolejím, akorát to vybavení bylo starší. Sprchy a záchod byly společné, nebyl to žádný luxus, 
ale dalo se to, každé ráno tam uklízela paní uklízečka, takže po ránu to tam vypadalo čistě. 
Kuchyň taky společná. Na kolejích byla i pračka a sušička, obě za euro. 
Počasí bylo hodně teplé, jeden den bylo dokonce 42°C, ale zase první týden celý propršel a 
bylo kolem 20°C, ale většinou teplo. Zajištěné byly obědy po-pá v restauraci blízko 
nemocnic, jídlo bylo dobré. Zbytek jsme si zařizovali sami. 
 
Sociální život byl velmi VELMI pestrý. Bylo nás tam asi 60 výměnných studentů. Skoro 
každý den se chodilo večer ven, někdy nám už docházeli síly. Program jsme si plánovali buď 
sami, nebo lidi z IFMSA. Oni nás provedli po městě, po hlavních památkách, zařídili nám 
noční plavbu po Dunaji. Hned první týden uspořádali Gulash party, kde uvařili tradiční 
maďarský guláš, výlet na Balaton a spousttu jiného. Poslední týden byla Mezinárodní drink 
and food party, přehlídka mezinárodní jídla a pití, bylo to skvělé zkusit.  
V Budapešti je vždy co dělat, jsou tam koupele, spousta památek, bary...pro mladé lidi není 
nouze. 
Cenově je Budapešť jako u nás, na hlavní město je rozhodně levná. V hospodách stálo pivo 
od 30 do 50 korun, koktejly přibližne za 130 korun. Potraviny v obchodech jak u nás. 
 
V nemocnici to bylo jak kdy. Byla jsem na I.Chirurgické klinice (obecná chirurgie) a buď měl 
doktor čas nebo ne. Dvakrát až třikrát týdně jsme byli vypsání na asistenci u operací, což bylo 
skvělé, chirurgové byli celkem ochotní vysvětlovat. Některé dny jsme dlouho čekali na 
doktora, někdy se ho nedočkali. Někdy nás doktor vzal na chirurgickou ambulanci, na 
pooperační oddělení. Hodně záleží na doktorovi kolik času vám chce dát, jaký je na klinice 
„provoz“. 
 
Stáž v Budapešti celkově byla skvělá, skvělé město, skvělí lidé, hlavně pro lidi, kteří tam 
chtějí jet kvůli zábavě a nečekají šílené tempo v nemocnici:). 
 
 


